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1 ޖދަވުލަު  

ރ ކޑޯު ސފާކުރުާ ފމޯު  ދރަނަގީ   ކށުއާ  

ސފާކުރުމުށަް އ ދޭ ފރަތާގު  މޢަލުޫމާތު ރ ކޑޯު 
އމަ އލްަ ފރަދުުން:

އުފަން ތާރީޚް: 
މ ހާރު އުޅޭ އ ޑްރ ސް:

ފުރ ހަމަ ނަން:
ދާއ މީ އ ޑްރ ސް:  

ދާއ މީ އ ޑްރ ސް ބަދަލުވ ފައ  ވާނަމަ ކުރީގ  ދާއ މީ އ ޑްރ ސް: 
އައ .ޑީ ކާޑު/ޕާސްޕޯޓު ނަންބަރު:                       ފޯނު ނަންބަރު:

ކނުްފނު ތއަް:
ކނުްފނުީގ  ރަޖ ސްޓްރޝޭަން ނަނބްަރު: ނަން:ކުނފްުނީގ  

ކުނފްުނ  ރަޖ ސްޓްރީ ކުރ ވ ފައ ވާ އ ޑްރ ސް:
 ކުނފްުނީގ  ތައގްަނޑު: ފޯނު ނަނބްަރު:

ބަލނަވްީ ކށުގު  ބވާތަް 
ކުށާއ  ދަރަނީގ  ރ ކޑޯު  ދަރަނީގ  ރ ކޑޯު  ކުށުގ  ރ ކޯޑު

މއުދްތަު ބލަަނވްީ ރ ކޑޯު 
އަހަރު    އ ހ ނ ހ ން: އުމުރަށްއހަަރަށް 5

ތ ދު މަޢލުޫމާތ ވ . މަޢލުޫމާތަކީ ދީފައ ވާ މ  ފޯމުގައ  އަޅގުަނޑު 

ނަން:                            ސޮއ : 

:ނޓޯު 
  ުކުންފުނގީ  ރަޖ ސްޓްރީގ  އ ދ ފައ ވާ ފރަާތުގ  އައ .ޑީ.ކާޑގު  ކޮޕީ އަދ  ކުންފުންޏ އްނމަަ ރ ކޯޑު ސާފުކރުަން ރ ކޯޑު ސާފުކުރަން ހުށަހޅަާ ފޯމާއ ކ

ވާނ އ ވ .ނޫންނމަަ ޕާސްޕޯޓު ކޮޕީ ހުށަހޅަަން  އދަ  ދ ވ ހ ރަށްޔ ތ އް  ކޮޕީ
 ުހވަާލުވާނަމަ  ރ ކޯޑއާ  ފރަާތ އް  ނޫން ވ ރ ފަރާތް ގ ރ ކޯޑު  ނވުަތަ ހުށަހަޅާނމަަ ކރުަންސާފު ރ ކޯޑު މ ދުވ ރ ކޮށް ފަރާތ އް ނޫން ވ ރ ފަރާތް ގ ރ ކޯޑ، 

.ވާނ އ ވ  ހުށަހޅަަން ލ ޔުން އަންގައ ދޭ ކާކުކަން އ ފަރާތްތަކުގ 




